



Comunicat de presă
BMW Motorrad Motorsport
12 august 2024

UNSTOPRAKABLE: omul-record cu BMW M 1000 RR

- **Nou record: Toprak Razgatlioglu devine primul pilot din Campionatul Mondial FIM de Superbike care a câștigat 13 curse consecutive.**
- **Runda a șaptea din WorldSBK 2024: Razgatlioglu și BMW își extind avansul în clasamente campionatului.**
- **Michael van der Mark și Garrett Gerloff oferă, de asemenea, performanțe puternice.**
- **În România campionatul poate fi urmărit pe canalele Eurosport și pe aplicația de streaming Max.**

București/Portimão. Vânătoarea de recorduri a avut succes. Toprak Razgatlioglu (Turcia) este primul pilot din istoria Campionatului Mondial FIM de Superbike (WorldSBK) care a realizat o serie incredibilă de 13 victorii consecutive. În etapa de la Portimão (Portugalia), pilotul oficial BMW Motorrad a câștigat toate cele trei curse din pole position cu modelul BMW M 1000 RR al echipei ROKiT BMW Motorrad WorldSBK, asigurându-și a patra triplă consecutivă. Razgatlioglu și-a extins avantajul în clasamentul piloților la 92 de puncte. Din cele 21 de curse organizate până acum în acest sezon, a câștigat 15 și a mai urcat pe podium de trei ori. BMW conduce clasamentul producătorilor cu un avans de 20 de puncte. Coechipierii lui Razgatlioglu, Michael van der Mark (Țările de Jos) și Garrett Gerloff (SUA), de la Bonovo Action BMW Racing Team, au avut performanțe puternice la Portimão.

Razgatlioglu și BMW Motorrad Motorsport și-au început seria la 21 aprilie, în a doua cursă principală de la Assen (Țările de Jos). Au urmat trei triple la Misano (Italia), Donington (Marea Britanie) și Most (Republica Cehă). Obiectivul rundei a șaptea, cea de la Portimão, a fost clar: egalarea sau depășirea recordului anterior de 11 victorii consecutive, deținut de Álvaro Bautista (Spania) și Jonathan Rea (Marea Britanie).

Razgatlioglu a pus bazele cursei de succes spre record cu al patrulea pole position consecutiv, al cincilea din sezon. Cu toate acestea, prima cursă principală de sâmbătă seara s-a transformat într-un adevărat thriller. Locul de lider a fost aprig disputat, cu nenumărate schimbări de poziție, și abia în turul 13 din cele 20 programate Razgatlioglu a preluat în sfârșit conducerea. A păstrat-o până la final - egalând recordul all-time. În cursa Superpole de duminică după-amiază, "El Turco" a condus încă din turul al doilea. După 10 tururi, a reușit ceea ce și-a propus, stabilind un nou record de 12 victorii consecutive și înregistrându-și numele în cartea de istorie WorldSBK. A doua cursă principală a fost și mai intensă. Când Razgatlioglu l-a depășit la limită pe Alex Lowes (Marea Britanie / Kawasaki) la începutul turului al șaselea, a pierdut aripa față stânga a motocicletei BMW M 1000 RR. Cu toate acestea, a forțat până la trecerea liniei de sosire, după 20 de tururi, apărându-și avantajul în ciuda tuturor atacurilor și în final s-a impus cu un avans de 0,035 secunde.

BMW MOTORRAD

MOTORSPORT

COMUNICARE CORPORATE

Coechipierul van der Mark a fost, de asemenea, printre protagoniștii de la Portimão, luând startul de pe locul al cincilea al grilei. În prima cursă principală, a făcut parte din lupta pentru conducere, dar a retrogradat ușor spre partea final, terminând pe locul al șaselea. În cursa Superpole de duminică, van der Mark a fost din nou în disputa pentru un loc pe podium, dar l-a ratat pentru doar două sutimi de secundă, terminând pe locul al patrulea. În a doua cursă principală, van der Mark a avut un start excelent și chiar a condus plutonul. Cu toate acestea, în cele din urmă a pierdut teren și a terminat pe locul al șaptelea.

Gerloff a evoluat consistent și la Portimão pe modelul BMW M 1000 RR al Bonovo action BMW Racing Team. Deja rapid în antrenamentele libere, texanul a urcat de pe locul al nouălea al grilei până pe un impresionant loc al patrulea în prima cursă principală, asigurându-și cel mai bun rezultat de cursă din sezon de până acum pentru el și pentru echipa sa. În cursa Superpole, a retrogradat ușor la start și a terminat pe locul al 11-lea. În a doua cursă principală, Gerloff a coborât inițial pe locul al 18-lea la start, dar a revenit excelent pentru a termina pe poziția a opta. Coechipierul Scott Redding (Marea Britanie) a avut un weekend dificil la Portimão. În ciuda unui timp bun pe tur, el s-a calificat doar pe locul al 16-lea în sesiunea foarte disputată. S-a retras cu puțin timp înainte de sfârșitul primei curse principale. În cursa Superpole, Redding a terminat pe locul al 17-lea, iar în a doua cursă principală a fost o scurtă perioadă în Top 10 înainte de a termina pe locul al 14-lea.

Acum, WorldSBK are o pauză ceva mai lungă. Următoarea rundă va avea loc în perioada 6-8 septembrie la Magny-Cours, în Franța. În total, până la final de an, în calendar mai sunt programate 5 etape: după Franța competiția se mai oprește o dată în Italia și Portugalia și de două ori în Spania.

În România campionatul poate fi urmărit pe canalele Eurosport și pe aplicația de streaming Max.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW MOTORRAD

MOTORSPORT

COMUNICARE CORPORATE

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie aspecte centrale ale direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania>

Instagram: https://www.instagram.com/bmwmotorrad_ro

X: <https://twitter.com/bmwmotorradRO>

YouTube: <https://www.youtube.com/@bmwmotorradromania723>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania